

威震西域灵鹫宫主一体双生的 天龙八部形象演绎的淋漓尽致

《天龙八部2：飞龙战天》代言人悬念视频正式发布！视频中乔峰、段誉、虚竹兄弟三人依次运起招牌绝学，再现豪侠英姿。结束兄弟三人的剪影与“久违兄弟 行将重逢”的文案几乎明示代言人不止一位！

【原著全景复原亲自破局搅动风云】他们是经典天龙三兄弟，他们是咱们所有人共同的芳华，当视频中《难念的经》音乐响起，他们的身份呼之欲出。社恐福音，友情交际助你江湖永不孤单。

“教单于折箭，六军辟易”97版《天龙八部》由黄日华先生饰演的乔峰，为咱们塑造了侠之大者，为国为民的一代豪侠形象，凭借精湛的演技成为了一代人心目中最经典的“乔帮主”。

与阔别已久的天龙兄弟重聚，陪伴各位大侠共闯江湖。本次，“乔帮主”惊喜回归，不仅在《天龙八部2：飞龙战天》手游中与天龙兄弟共同重温情怀，也将与各位大侠一起再塑经典天龙。

帮主乔峰与群雄的聚贤诘难、段誉误吞莽牯朱蛤的困顿、虚竹误打误撞破解珍珑棋局，以及跌宕起伏的江湖恩怨·一幕幕刻在你的DNA里的名局面都在游戏中得以复原！

“巧破珍珑，灵鹫显圣”天龙三兄弟中的樊少皇先生各位大侠一定也不生疏，在97版《天龙八部》中虚竹从木讷纯善的少林僧侣到威震西域的灵鹫宫宫主，一体双生的形象被樊少皇演绎的淋漓尽致。

值得一提的是，樊少皇功夫相同过人，在《天龙八部2：飞龙战天》手游中，他与“大哥”乔峰“三弟”段誉又将留下怎样的故事，全部静候4.14日揭晓！自在交易，打宝换金。扬名江湖，靠经商有道相同可以！

“青衫磊落行险峰”97版《天龙八部》由陈浩民先生饰演的段誉，温文儒雅、谦逊仁慈，与王语嫣姑娘的一段情愫更是让咱们久久难以忘怀。咱们见证了段誉由不通武学逐步成长为一代大侠，展现心中的侠义之心。

【老友敞开新征途 兄弟再聚有时】复原原著经典，相邀天龙兄弟再聚首。黄日华、樊少皇、陈浩民三大代言人与《天龙八部2：飞龙战天》手游想要共同传递的一份友情。纵使岁月沉淀，火热的兄弟情永不闭幕。经过天龙三兄弟所诠释的“乔峰”“虚竹”“段誉”经典形象，将游戏对于经典武侠文化与今世侠义的了解传递给更多大侠。



关于武侠梦咱们还有太多故事要叙述，谈及兄弟情咱们也有更多思念和牵绊。《天龙八部 2：飞龙战天》手游携手黄日华、陈浩民、樊少皇天龙三兄弟，约请各位大侠再聚天龙，兄弟齐团圆。

饮下断义酒鏖战群雄广交天龙八部江湖人士也因此得名

熟悉的故事随同时间的车轮缓缓前行，而全新故事线，多段式剧情演绎，将把你引至下一个谜团。身历其境再探江湖疑云，解开本相背面的本相，江湖因你大 有 不 同 。



现已敞开，即刻预定分割新服奖池，专属宠物、限制称谓、华为 MATE50 手机等你来拿！招集兄弟同赴天龙江湖，奢华奖励再度加码，抢先确定线下见面会 VIP 约请函。

【江湖百态皆有可玩】无尘、武当、逍遥、丐帮、峨眉、天山经典六大门派聚首，在一招一式间感受不同门派对武学的了解。真高手不做走地鸡！轻功战役打破束缚，激爽战役战略比拼。